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令和３年度 第２回二宮町図書館協議会 会議録 

 

開催日時 令和 3年 10月 26日 火曜日 13時 30分から 15時 15分まで 

開催場所 二宮町生涯学習センターラディアン ミーティングルーム２ 

出席者 森英夫教育長、石井敬士会長、桐岡眞澄副会長、相澤るつ子委員、内山留美

委員、塚越幸雄委員、三宅栄子委員、和田智司委員 

事務局 黒石教育部長 釼持課長兼図書館長、竹本課長代理兼図書館班長、三浦図書

館班主幹 

その他 傍聴者なし 

 

※ 会議次第および資料は、別添ファイルのとおり 

 

会議記録 

（司会・釼持生涯学習課長兼図書館長） 

１． 開会 

 

２．挨拶 

 森教育長、石井図書館協議会長より挨拶 

 

３．議題 

（１）図書館利用状況等について 

事務局より、図書館利用状況等について、資料に基づいて報告。 

 

（会長） 

特設カウンターの貸出は、地下の書庫出納だけではなく、開架書架の本棚からも本を集め

たということですね。書庫の本より開架の本の方が多いですか。また、調べ物をするために

館内に入ることはできないということですね。 

 

（事務局） 

書庫出納の大半は、1階の子ども向けの本と 2階の一般向けの本でした。 

 

（会長） 

緊急事態宣言中の休館で図書館の中に入れなくても、貸出していれば御自宅で読んでい

ただけますね。 

 

（２）「令和 3年度図書館の主な取組・事業」の取組状況について 
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事務局より、「令和 3年度図書館の主な取組・事業」の取組状況について、資料に基づい

て説明。 

 

（会長） 

こどものほんの相談員について、今の配置でどのような利用状況ですか。 

 

（事務局） 

令和 2年度より、利用者にわかりやすいよう、曜日や時間を統一して実施しています。現

在は日曜日午後の時間帯で実施していますが、午前中の親子連れの利用が増えている印象

があるので、ニーズを把握し PRを兼ねて他の曜日、時間帯に試行を考えています。 

 

（会長） 

緊急事態宣言中の図書館の臨時休館について、今後の対応は変わりますか。調べるための

本が利用できないので、工夫は難しいですか。 

 

（事務局） 

臨時休館中は、特設カウンターで貸出していましたが、館内の利用は休止していたので、

館内閲覧の調べ物の本は利用できませんでした。人が集まることを避けるため、施設すべて

を休館するという町の方針の中で、できる限りのことをさせていただいたつもりです。 

 

（委員） 

感染状況が落ち着いてきていますが、予約制で実施している子ども向けのおはなし会等

の人数制限の緩和の検討をお願いします。 

 

（委員） 

感染症の影響により、変更や中止した取り組みについても、資料として、残されたほうが

よいと思います。 

 

（会長） 

コロナ禍中の図書館の対応について、まとめておいたほうがよいと思います。またその中

では、コロナ禍で読書量や貸出が増えているという状況の中で、貸出冊数の見直しなどにつ

いても、検証、検討してはいかがでしょうか。 

 

（３） その他 

事務局より、衆議院選挙に伴う臨時休館、大人が楽しむおはなし会、平台遺跡出土品展に

ついて資料に基づいて説明。 
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（生涯学習課長兼図書館長） 

 次回第３回の図書館協議会は２月の開催を予定しています。よろしくお願いいたします。 

 

４．閉会 

 15時 15分閉会。 


